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Key Findings - Student Expectations
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Attitudes to International Education

67% 59%
Think employers at home are more likely Agree that the Quality of HE institutions
to value international degrees at home improving

33% 67%
Of the surveyed students said their Considered studying at an HE
friends would prefer to study overseas institution at home

P For further information, please contact the IDP Research Team: research@idp.com




